

Китайські школярі побили вчителя за погані оцінки

Шокуючий інцидент стався в китайській школі в провінції Аньхой. Один із учнів посварився з викладачем через відібрану шпаргалку, сварка переросла в бійку, до якої приєдналися однокласники недбайливого учня. Учні побили вчителя. Підлітки затиснули чоловіка в кутку класу і почали бити руками і ногами, при цьому викладач активно пручався і роздавав ляпаси шмаркачам, які його атакували. Хтось зі школярів зняв все це на камеру і виклав у Мережу.



Сусіди викликали поліцію через сварку чоловіка з папугою

Жителі канадського міста Брайтон, котрі стали свідками, як вони вважали, сварки сусіда з дружиною, викликали поліцію після того, як почули, що чоловік пригрозив убити «дружину». Проте поліцейські були дуже здивовані, виявивши в «гучній» квартирі тільки її господаря та папуго. Як з'ясувалося, чоловік лаявся з папугою, а той також по-хамськи йому відповідав.



«Багато хвороб, якщо їх не лікувати, переходять у так звану хронічну форму. Політичну кризу намагалися подолати половинчастим рішенням — створенням фіктивної парламентської більшості та сумнівним за обранням Уряду. Отже, українська політична криза перейшла в хронічну форму, тому що її намагалися не вирішити, а приховати».

Сергій Дацюк, філософ

ПОЛІТИЧНІ ПЕРЛИ

«Генеральним прокурором може стати будь-який народний депутат із трирічним стажем — починаючи від Михайла Поплавського до Олеса Довгого. Саме до цього можуть призвести зміни вимог до кандидата на пост Генпрокурора».

Мустафа Найєм, народний депутат

«Юлія Тимошенко добре відчуває політичну кон'юнктуру, тому впевнено розігрує власну «сердечну акцію». Маю сумніви, що Тимошенко всерйоз мала наміри входити в

коаліцію, для неї куди важливіше продемонструвати своєму базовому електорату власну готовність боротися за його інтереси. І це їй вдається непогано».

Євген Магда, директор Центру суспільних відносин

«Патрульні, серед яких є багато дійсно нових та щирих людей, на сьогодні є ширмою, котрою маскують дефіцит реформ у екс-МВС, кричущу корупцію та кримінал (чого лише варті систематичні гастролі по забудовах «тітушок» під

керівництвом місцевих поліцейських начальників), колосальний, небачений з 90-х, розгул злочинності».

Ігор Луценко, народний депутат

«Жодного дня не минає без того, щоб поліцейські не вляпалися в халепу. ДТП, п'яні розбої, стрілянина, «розбірки», дрібне здирицтво. І це тільки те, що потрапляє в ЗМІ. Нова поліція продовжує традиції і стиль старої міліції».

Віктор Балого, народний депутат

АНЕКДОТИ НАРОДЖЕНІ З... ПІНИ ПИВНОЇ

Сьогодні, розгадуючи кросворд, на питання «Елемент рослинної клітини» впевнено вивів «Вакуоль». Аж просльозився, я довгих 30 років чекав моменту застосувати ці знання зі школи...

Менеджер Сидоров прийшов на новорічний корпоратив у костюмі алкогольдегідрогенази і розщепив весь алкоголь...

У родині циркових артистів Іванових дружина пиляє чоловіка і вдома, і на сцені.

Історичний курйоз: якби солдат Червоної Армії в 1945 році повісив на гімнастерку «георгіївську стрічку», його б розстріляли, як власівця!

Не розумію, чому салат назвали французьким ім'ям «Олів'є»? Судячи з інгредієнтів, це максимум «Валера».

Незнання законів вселяє в нас впевненість, що вони нас захищають.

Справжній патріот ніколи не допустить, щоб народні гроші дісталися ворогові. Він їх розкраде і витратить сам.

Покусаний коровами вегетаріанець кардинально переглянув свої погляди на харчування.

Не соромтеся думати погано про керівництво країни. Воно взагалі про вас не думає.

— Ну і чому на мене так всі дивляться? Може, плаття занадто відверте?
— Не знаю, Андрію, не знаю...

Там, де правителі добре керують країною у важкі часи, важкі часи чомусь не закінчуються.

Ідея для батьків новонародженого.

1. Зробіть знімок, ніби ви витягуєте немовля з літаючої тарілки, що розбилася в лісі.

2. Коли дитині виповниться десять років, налаштуйте так, щоб вона випадково знайшла цю фотографію на горіщі.

Росіяни здатні одночасно сміятися над Кличком, який впав з велосипеда, і вмирати в машині швидкої допомоги, що пропускає кортеж мера Москви.

Коли я лаюся зі своєю дружиною, то ми, як група на концерті, — починаємо з нового матеріалу, а закінчуємо кращими хітами.

Міст до Криму фашисти задумали побудувати ще в 43-му, але почали тільки зараз.

Я часто бачу в супермаркеті, як у візках сидять маленькі діти. Але ніколи секції, де вони продаються, не знаходив.

Згідно з Конституцією, Семен Маркович мав право на працю. Але намагався ним не зловживати.

Афіша заходів пивного клубу «Оболонь»



Пт 02.05 Файний Великдень. Танцюльки
Пт 13.05 П'ЯТНИЦЯ, 13те! Вечірка
Сб 14.05 Beer Mix: дискотівка на будь-який смак!
Нд 15.05 гурт «PUR:PUR» (Харків). «We Do Change Tour»

м. Луцьк, вул. Коперника, 8а.
Телефон для довідок: +38 (050) 2154156, 72-33-53
www.morepiva.com, obolon@morepiva.com

АСТРОЛОГІЧНИЙ ПРОГНОЗ НА 2 - 8 ТРАВНЯ

ОВЕН

Подолати будь-які труднощі та добитися успіхів зможуть ті з Овнів, хто налаштується на практичний лад і протягом всього тижня буде керуватися виключно здоровим глуздом.

ТЕЛЕЦЬ

Тижень підходить для справ, які потребують уваги до деталей. Впоратися з проблемами буде нескладно, а точність розрахунків дозволить правильно використати наявні фінанси.

БЛИЗНЮКИ

У деяких Близнюків цього тижня можуть з'явитися ідеї, реалізація яких обіцяє великий прибуток. Зокрема, можна починати самостійну комерційну діяльність.

РАК

Цього тижня багатьом Ракам стане очевидно, як потрібно діяти далі, щоб домогтися давно поставлених цілей. Можливо, вдасться знайти нестандартні відповіді на звичні питання.

ЛЕВ

Можливі вдалі збіги, не виключені хороші новини, що стосуються вас або когось з найближчих вам людей. Добре складатимуться поїздки, у тому числі й незаплановані.

ДІВА

Щоб не трапилося, Дівам нервуватися не варто — все те, що відбувається, так чи інакше піде вам на користь. Крім того, це вдалий тижень для здійснення фінансових операцій.

ТЕРЕЗИ

Для Терезів цей тиждень — вдалий час, щоб нарешті відмовитися від шкідливих звичок, якщо такі є. Крім того, ймовірно є і, зокрема, зустрічі з людьми, чиї підтримки Ви потребуєте.

СКОРПІОН

Скорпіонам варто очікувати приємних сюрпризів: як у вигляді несподіваних подарунків і грошових надходжень, так і у вигляді ділових пропозицій, які обіцяють підкорення нових вершин.

СТРІЛЕЦЬ

Стрільцям цього тижня варто довіряти передусім своїй інтуїції — саме керуючись її підказками, Ви зможете досягти поставлених цілей та здійснити плани, які довго виношували.

КОЗОРІГ

Козороги зможуть подолати всі перешкоди та добитися свого. Але це потребуватиме наполегливості та вміння розбиратися в людях, згодуватися про їхні плани та наміри.

ВОДОЛІЙ

Для Водоліїв настав сприятливий момент, щоб нарешті досягти найважливіших своїх цілей, домогтися того, до чого давно прагнули. Ймовірно є початок плідної співпраці з колегами.

РИБИ

Цього тижня Рибам варто відкинути сумніви та хвилювання і зосередитися на справах: зайві емоції та переживання можуть зашкодити досягненню давно запланованих цілей.

Земний рай	Замальована художника	Розміята варена картопля	Птах рідко горобиних	Шифрована телеграма	Ріка у Таїланді	Темрява	Шекспірівський король	Великий проміжок часу	Один з піонерів автомобільної будувальної	Корабель артонавтів	Криволінійне перекриття
Підземне царство (бред.)	Добро щастя	Світловий тон чого небудь	Довгий японський мен	Минула популярність	Патруль						
Англ. письменник	Розмінна монета Монголії	Мазь для губ	Чоловіче ім'я	Заклик до молитви у мусульман	Автотранспортне підприємство						
Туман з димом і кіптявою	... Чавес			Вибухова речовина	Агент артиста				Цедун	...де-Жанейро	Маведнський поет
Одночлен											
Розум, інтелект	Прапор, стяг										
Втрільне судно	Убрання	Натиск, тиск							Ритмічна хода у строю		
Жіноче ім'я											
Нахабна людина											
Мастя у гральних картах											
Балет А.Хачатуряна	Торканин, дощикання										
К	Т	У	Г	А	П	Ш	Е	Н	И	Ц	Я
Е	О	М	Л	І	К	О					
Г	У	М	А	П	О	Т					
Я	Х	Т	А	П	О	Т					
А	М	Б	Р	О	Н	Я					
С	Е	Д	А	Н	У	Л					
Б	О	Р	О	Д	А	Н					
Я	Ц	Е	Н	Ю	К						
У											
Б											
К	Л	Ю	Х	О	Н	Д	А	Р	О	Л	Я
Ю	Е	Д	О	Т	Т	У	Ш				
Б	У	Й	О	К	Д	У	Р	К			
І	З	Д	О	Б	А	Т	А	И			
І	Т	У	Х	А	О	В	А	Л			
Е	Т	Ю	Д	У	Р	А	Д	А	Н		
Л	В	Е	Р	И	Х	Р	Н	О			
Л	А	Л	С	У	О	Б	Е	Л	І	С	К
К	І	О	Т	О	К	К	А	Н			